YpoK
2

AKCUOMBI
cTepeomMeTpumn



Bs 4/ A,
Ecnu aBe TOYKM NPAMOM nexart B
NJSIOCKOCTU, TO BCE TOYKU NPAMOMN nexarT B
A 3TOM NIIOCKOCTM.
p

A..

7/ Ecnu oBe NyIOCKOCTU UMEKOT O0LLYHO
TO4YKY, TO OHU UMEIOT OOLLYIO NPAMYIO,
Ha KOTOPOWU fexaT Bce obLue TOUKHN

/ﬁ/# . 3TUX NIOCKOCTEMN.

‘-Iepes NoObIe TPU TOYKN, He fiexalime Ha
B OOHOM NPAMOU, NPOXOAUT NITOCKOCTb, U
A o NMPUTOM TOJNTbKO OfHa.
@
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10, Ne2 (Puc 9, ctp. 7-8) 1.

B; Q C, a)Hasosute ToukMN,
nexatume B
A /P D nnockocTsix DCC, v
1 BQC
R

Bl ¢

A D
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6) HasoBute
MNIOCKOCTU, B KOTOPbIX
nexut npamast AA,

R 44, (4BB
Bl 1 & ( 1)

____________ A
A4, < (AAD))

A4, = (A4,B)[] (44,D)
>
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7‘; Ha3oBuTte TouKu,

C  nepeceueHuns npsimoii
MK ¢ nnockoctbio ABD

MK




B, Q¢ i)

Ha3zoBuTte TO4YKM,

nepecevyeHus
npsambix DK u BC
C NJTOCKOCTbLIO

AB,C,




4 & |

B.‘ Q ¢ Q
Ié/P D HasoBute npsimyto,
Al No KOTOPOIA
o M nepecekaroTcs
K nnockoctn AA. B, 1
R ACD
B C
A D




C, (1)

HasoBuTe npsamyto,
Nno KOTOpou
M rnepeceKkaroTcs
nnockoctu PB.C. u
R ABC
____________ C
D




F |

B o ¢ i)

e

;;"P D Ha3oBUTe TOYKM

; nepecevyeHus
. M npambix MK u DC,
-/ K B,C,u BP
o C,MubDC

MK || DC =R

BC [] BP=0




3apaun. 1) MN




P

2) MN[](DDC,)




3) KL[](ABC)=F







INomaluHee 3ag4aHue

1. Y4yeOHuUuk Neo

2. 1
B ¢ 1) MN
A / N._{ 2) MN
; 3) MK
: C
Z ________ 7 ) 4) MK
A D

(ABB)
(DD C)
(ABB,)
(BBC)
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PeweHue:
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(ABB,)
(BBC,)

Yo}
T



TeTpasgp —
NOBEPXHOCTb,
cocTaBneHHas 13
YeTbIpex
TPEeYrofibHMKOB.

B



Ha 4yepTexe ecTb
oLunodka!

N




rETRrASOP
DABC




> TETPASP

BEPLUWHDI



~ TETPAJ[P
PEBPA



TETPASP
PEGPA TPOMUOTOAORHb



TETPASMP

ocHoBaHue
6okoebie epaHu




Y4yebHuk -10, Ne1 cTp. 7 @

a) HazoBuTe NNIOCKOCTMH,
B KOTOPbIX nexar

npsiMble
PE, MK,DB,AB,EC

PE c (ABD)

c PE c (EDC)
MK < (CBD)




Y4yebHuk -10, Ne1 cTp. 7 '0‘
D

a) HazoBuTe NNIOCKOCTMH,
. K B KOTOPbIX nexart

npsimble
DB,AB,EC

—————————————

——

———
-
-

B DB c(ABD),DB c (CDB)
AB c(ABC), AB c (ADB)

EC c(ABC), EC c (EDC) &=



0) HaszoBuTte

TOYKU nepeceyeHus
npamoun DK ¢
nnockoctbio ABC,

npsamoun CE c
nnockocTtbio ADB.



Ha3oBuTte TOUYKM,

rnexatime B NNOCKOCTAX
ADB n DBC

(ADB)[] (DBC)= BD



O
HasoBuTte npsimbie No
KOTOPbLIM NnepeceKarTcs
NMOCKOCTU
ABC u DCB
ABD n CDA
PDC u ABC

(ABC)[J(DCB)= BC







